

Standard Tubular Lanyard SM.TB.KR

Description

Tubular Lanyard von IGELSHOP: Maßgeschneiderte Sicherheit und Stil in einem Das Tubular Lanyard von IGELSHOP hebt sich durch sein schlankes Design und seine praktischen

Das Tubular Lanyard von IGELSHOP hebt sich durch sein schlankes Design und seine praktischen Funktionen hervor. Ideal für den Einsatz in Schulen, Industriebetrieben, auf Baustellen sowie bei Events aller Art, bietet dieses Lanyard eine hervorragende Möglichkeit, Ihre Marke auf sichere und stilvolle Weise zu präsentieren. Mit der Option zur Personalisierung und einer Auswahl an nützlichem Zubehör passt es perfekt zu jedem Anlass, ohne dabei auf das zusätzliche Sicherheitsfeature einer Zerreißschnalle angewiesen zu sein.

Eigenschaften, die überzeugen:

- Breite: schlankes 8 mm Band für einen diskreten und eleganten Look.
- **Standardlänge:** Mit einer Länge von ca. 450 mm nach dem Nähen bietet es genügend Raum für Komfort und Sichtbarkeit.
- Karabinerhaken Auswahl: Wählen Sie zwischen metallischen, plastischen Karabinerhaken oder einem simplen Ring, um das Lanyard Ihren Bedürfnissen anzupassen.
- **Zusatzoptionen:** Ein Satinetikett von 25 x 40 mm bietet Platz für vollständigen Druck, während eine spezielle Gummiabdeckung die Metallzusammenfügung elegant verbirgt.

Personalisierung nach Ihrem Geschmack:

Bei IGELSHOP legen wir großen Wert darauf, dass Ihr Werbemittel Ihre Einzigartigkeit widerspiegelt. Ob Sie sich für ein Firmenlogo, einen Slogan oder ein spezielles Design entscheiden – das Tubular Lanyard lässt sich vollständig nach Ihren Vorstellungen gestalten. Wählen Sie aus unserem Zubehörsortiment für ein unverwechselbares Lanyard, das Ihre Marke effektiv repräsentiert.

Überprüfen Sie unser gesamtes Angebot an Werbelanyards, die Sie beliebig personalisieren können.

FAQs:

Wie kann ich das Design meines Tubular Lanyards am besten auswählen?

Unser Team steht Ihnen mit Rat und Tat zur Seite, um sicherzustellen, dass Ihr Design perfekt umgesetzt wird und Ihre Marke optimal präsentiert.

Welche Vorteile bietet das schlanke 8 mm Band?

Das schlanke Band bietet eine subtile und stilvolle Trageoption, die besonders bei langen Tragezeiten für Komfort sorgt.

Wie wähle ich das passende Zubehör für mein Lanyard aus?

Abhängig vom Einsatzort und Zweck beraten wir Sie gerne zu den optimalen Zubehöroptionen, um Ihre spezifischen Anforderungen zu erfüllen.

Wir laden Sie auch ein, sich mit allen Kategorien personalisierter Werbeartikel vertraut zu machen. default

Date Created 2024-02-20 **Author** adminasj